
 

Πρόςκληςη ςε επιμορφωτικό ςεμινάριο για εκπαιδευτικοφσ 

Οι Αξίεσ Ζωισ ςτθν Εκπαίδευςθ, το British Council, θ WWF Hellas, θ Fair Trade Hellas και θ Action Aid, 

ςασ προςκαλοφμε ςτο ςεμινάριο για εκπαιδευτικοφσ που διοργανϊνουμε ςτο πλαίςιο τθσ 

προετοιμαςίασ τθσ Εβδομάδασ Εκπαίδευςθσ για τον Κόςμο (Global Education Week), το οποίο κα 

πραγματοποιθκεί τθν Τετάρτη 5 Νοζμβρη 2014, ϊρα 15.30 – 20.00, ςτον χϊρο του Βritish Council, 

ςτθν Πλατεία Κολωνακίου 17, 1ο όροφο.  

Η Εβδομάδα Εκπαίδευςθσ για τον Κόςμο είναι μια δράςθ ευαιςκθτοποίθςθσ, θ οποία οργανϊνεται, 

κάκε χρόνο, τθν τρίτθ εβδομάδα του Νοζμβρθ, ςε 47 χϊρεσ κράτθ - μζλθ του Συμβουλίου τθσ 

Ευρϊπθσ, με διαφορετικό κζμα κάκε φορά και ςυντονίηεται από το Κζντρο Βορρά-Νότου του 

Συμβουλίου τθσ Ευρϊπθσ. Για το 2014 το κζμα τθσ Εβδομάδασ είναι:  

η "Διατροφική Αςφάλεια", το να ζχουν δηλαδή όλοι οι άνθρωποι πρόςβαςη ςε επαρκζσ, αςφαλζσ 
και θρεπτικό φαγητό για να καλφψουν τισ διατροφικζσ τουσ ανάγκεσ.  

Στο κζμα αυτό εμπίπτουν ηθτιματα όπωσ: το βαςικό δικαίωμα ςτθν τροφι, το μείηον ηιτθμα τθσ 
ακραίασ φτϊχειασ και τθσ πείνασ ςτον κόςμο και τα αίτια αυτϊν, οι ςυνζπειεσ που ζχουν 
διαφορετικά ςυςτιματα προμικειασ (παραγωγισ & εμπορίασ) τθσ τροφισ μασ όςον αφορά τθν 
υγεία μασ αλλά και τα δικαιϊματα όςων εμπλζκονται ςτθν διαδικαςία, τισ ςυνικειζσ μασ ωσ 
καταναλωτϊν -  πωσ μποροφμε να μειϊςουμε τθν ςπατάλθ - τθν ςυνετι και με επίγνωςθ χριςθ των 
χρθμάτων μασ για τθν επίτευξθ των αλλαγϊν που επιδιϊκουμε. 

Το ςεμινάριο απευκφνεται ςε εκπαιδευτικοφσ δθμοτικοφ και γυμναςίου. Στόχοσ του ςεμιναρίου κα 

είναι οι ςυμμετζχοντεσ/ουςεσ να ενθμερωκοφν για τθν Εβδομάδα Εκπαίδευςθσ για τον Κόςμο και να 

εξοικειωκοφν με πλοφςιο εκπαιδευτικό υλικό το οποίο αφορά ςτο κζμα τθσ Διατροφικισ Αςφάλειασ.  

Όςον αφορά το περιεχόμενο του ςεμιναρίου, ςτο πρϊτο μζροσ κα γίνει ενθμζρωςθ ςχετικά με 

τθν Εβδομάδα Εκπαίδευςθσ για τον Κόςμο, από τθν ςυντονίςτρια ςτθν Ελλάδα Δρ. Ευγενία Βακάκου. 

Στο δεφτερο μζροσ τθσ ςυνάντθςισ μασ κα πραγματοποιθκοφν παράλλθλα βιωματικά εργαςτιρια 

από τουσ ςυνεργαηόμενουσ φορείσ Αξίεσ Ζωισ, WWF Hellas, ActionAid, και Fair Trade. 

Οι ςυμμετζχοντεσ/ουςεσ ςτο ςεμινάριο κα πάρουν το εκπαιδευτικό υλικό το οποίο κα δουλζψουμε 

ςτα εργαςτιρια για να μποροφν να το χρθςιμοποιιςουν και ςτισ τάξεισ τουσ. 

Δθλϊςεισ ςυμμετοχισ μπορείτε να ςτείλετε μζχρι 29 Οκτϊβρθ ςτο email: evathakou@hotmail.com   
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